AN
AYd

HANSH

09142283 HANSATWIST - Diezova baterie

EAN: 4015474261129
static.hansa.com/09142283

e  Kitchen e Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka
e Jednopakova [ rukojet
o Stojankova e Funkce pro nastaanl ma)umalm teplotyv avprutoku vody,
Teplotni omezovac (lze nastavit dodatecné)
e Chrom . . fa e .
e ¢35 mm keramicka kartuse pro ovladani teploty a prutoku
e Otocné vytokové rameno vody
e  CASCADE® aerator e Flexibilni pfipojovaci hadice
e povrchy prichazejici do styku s pitnou vodou obsahuji méné
nez 0,3 % olova, Télo baterie z mosazy DZR, Vodni cesty bez
poniklovani, Montazni systém Rapid
Technical data
Flow properties
Flow-rate at 3 bar 12.0 l/min
Pressure loss with flow (0.2 /s) 3bar
. . 600 kPa
Technical properties 6 bar
DN-size (nominal dimension) DN15
500 kPa
Hot water supply max. +90°C obar
Working pressure 1-10 bar
Connection size G3/8 400412?
Projection 199 mm
Material brass 300 kPa
3 bar
Regulations
200 kPa
EN standard EN 817 2 bar
100 kPa
1 bar
0 | | 09142283
Q (Vmin) 0 6 12 18 24 30
Q(lsy 0 0.1 0.2 0.3 04 0.5

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.11.2020

112


https://static.hansa.com/09142283

240

_ 214 N
- 199 =
87
—
i
i
Y
™ 8
N~ <
b ) o =
N —
#51 &
| E I
‘ @335 1
i
& o
=
G3/8
Spare parts
SP09142283
Name Code
1 Paka 59913911
1 Paka 59913910
11 Sroub, M5x8, SW2.5 59904755
13 Zaslepka Sedy 59912112
2 Krytka, 33 x 3 mm 59912504
3 Upeviiovaci matice, M37x1, AF30 59912111
4 Kartuse, 3.5 Eco 59912324
4 Kartuse, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325
43 0-krouzek, d 28.24x2.62 59912590
bb 0-krouZzek, d 10.10x1.60 59905072
51 Tésnici sada 59913968
510 0-krouzek, 6x1.4 59913266
51 Tésnéni, 9.5x14.4x2 59912551
5.12 Upevriovaci set 59910749
513 Upeviovaci Sroub, M8x1, L=140 59912474
52 Distancni podlozka 59913973
53 0-krouzek, d 34x1.5 59913975
55 Upeviiovaci desticka 59910008
56 Upeviovaci deska 59904765
57 Sroub, M8x1, SW13 59904766
58 0-krouZek, d 36,09 X d 3,53 59913396
59 Flexibilni hadicka, L=550, M8x1, G3/8 59913969
6 Viytokové rameno 59913978
7 Aerator, M24 x 1STD HCA 59902366
N.I. Podlozka, set 59914043
NI Klic, SW30/34 59912108

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.11.2020

212



